



Velvary, dne 19. 9. 2025

## **Otevření lávky u MŠ s provizorním povrchem – další průběh prací během provozu**

Vážení spoluobčané,

sdělujeme, že **lávka u MŠ přes Bakovský potok, Velvary, byla dne 19. 9. 2025 otevřena s prozatímním povrchem s tím, že další průběh prací bude prováděn již bez uzavírky lávky během provozu.**

Na základě sdělení zhotovitele rekonstrukce lávky fa. TERIUS Velvary o nedodání pochozích roštů ze strany výrobce, bylo rozhodnuto do doby jejich dodání o instalaci provizorního povrchu z OSB desek.

**Tedy nyní je lávka volně průchozí pro pěší osoby – jakýkoliv průjezd vozíků, motorek, apod. je přísně zakázán, což ovšem platí po celou dobu existence lávky.**

**Toto omezení se týká i cyklistů, které tímto žádáme o převedení kola, tak jak je uvedeno na dopravním značení po obou stranách lávky.**

Za tento jen provizorní povrch se jménem města a fa. Terius hluboce omlouváme.

Přes závaznou objednávku zhotovitele učiněnou u výrobce před drahnou dobou bohužel tento nebyl schopen na míru vyráběné rošty stále dodat. Další příslibený termín dodání roštů je až 6. 10., který, jak doufáme, výrobce tentokrát dodrží.

**Každopádně výměna OSB desek za finální pochozí pozinkované rošty s protiskluzovou úpravou a oky o velikosti 33x11 mm proběhne, tak jako další práce na lávce, již bez omezení provozu na lávce.**

**Na lávce od příštího týdne, pravděpodobně od 23. 9., budou prováděny ještě některé dokončovací práce:**

Kromě zmíněné výměny roštů, úklidových prací v okolí a finálních úprav povrchů v okolí lávky, budou ještě nanášeny dvě vrstvy speciální barvy na konstrukce zvnějšku lávky doprovázené zkrácením vnějších držáků infrastrukturních sítí na potřebnou délku podle jejich šířky.

Dělené pozinkované zábradlí pak bude ještě opatřeno spojovacími prvky, nicméně kvůli dilataci mostní konstrukce během teplotních výkyvů bude uprostřed lávky trvale přerušeno.

V průběhu prací bude zároveň ještě demontována jedna vnější ocelová chránička se třemi telekomunikačními kabely, která je vedena na držácích umístěných pod potrubím městské tlakové kanalizace.

Tyto kabely se nakonec nepodařilo zcela bezpečně identifikovat, každopádně se však k nim nikdo nehlásí, jsou bez napětí, a proto budou i s chráničkou odstraněny. Dle zjištěných informací je pravděpodobné, že se jednalo o původní armádní telekomunikační kabely, které byly vedeny k armádnímu, a dnes již zcela odstraněnému objektu, na kraji obce Černuc.

Destrukci tohoto objektu byly však zároveň z evidence MV vyřazeny i související sítě, a proto není Ministerstvo schopno trasy tehdejších sítí bezpečně určit.

Kromě této chráničky bude odstraněna i ochranná izolace STL plynovodního potrubí, která byla instalována na pokyn spol. GasNet s.r.o. po dobu rekonstrukce mostu.



***Město Velvary, nám. Krále Vladislava 1, 273 24 Velvary***  
*Odbor správy majetku*

V případě, že se Vám opticky látka jeví užší, než bývala, pak to není dáno nějakým přesunem nosných prvků, ale novým zábradlím, které bylo zhotoveno v souladu s normou na výšku min. 110 cm, která předtím nebyla dodržena. Podoba pozinkovaného zábradlí je finální, ale bude postupně přirozeně šednout.

Moc se tímto omlouváme za způsobené komplikace vlivem problémů při stavbě a děkujeme za Vaši trpělivost a pochopení.

S pozdravem

Mgr. Zdeněk Smutný  
vedoucí Odboru správy majetku